
 
 

 

 

 
 

 

 

 

FE9704 
ȧɆɘɘɋɖɚɑɥɏ ɐɑɆɗɗɎɝɋɗɐɎɏ 

 

               ȶəɐɔɈɔɊɗɘɈɔ ɕɔɑɢɍɔɈɆɘɋɑɥ 
 

17ZV4 

 

ȨɓɎɒɆɓɎɋ! ȵɋɖɋɊ ɎɗɕɔɑɢɍɔɈɆɓɎɋɒ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ ɔɍɓɆɐɔɒɢɘɋɗɢ ɗ 

ɊɆɓɓɡɒ ɖəɐɔɈɔɊɗɘɈɔɒ.  



  
 Tabl e Of Con te nt s  

 

 

ȨȳȮȲȦȳȮȫ! 
˶Ό͋͊Ύ ;͊ͫͭΈ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙͙Σ ͔ͫͦ͒ͪ͗͊΅͊ΎͫΎ ͍ ͒͊ͤͤͦͣ ͍͍͔ͪͯͦͦ͒ͫͭ͟ ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡ΎΣ ͔ͣͦ͗ͭ ͋·ͭΈ 
͙͔͔ͣͤͤ͊͘ ͔͋͘ ͔͍͙͔ͨͪ͒͊ͪͭ͡Έ͎ͤͦͦ ͍͔͔͙ͯ͒ͦͣͤ͡ΎΦ ˢͭͯ͊͟͡Έͤ͊Ύ ͙ͤͺͦͪͣ͊ͼ͙Ύ ͔ͦͭͪ͊͗ͤ͊ ͤ͊ 
ͦͺ͙ͼ͙͊͡Έͤͦͣ ͚͔ͫ͊ͭ ͍ͨͦͫͭ͊΅͙͊͟ ͍͙ͦ͋ͦͪͯ͒ͦ͊ͤΎ ˻˻˻ ζ˿ͨͦͪͭ˾ͯͫηΥ www.aerofit.ru. 
˽͙͍͙͔ͪͦͦ͒ͭ͘͡Έ ͍ͦͫͭ͊͡Ύ͔ͭ ͊͘ ͚ͫͦ͋ͦ ͍ͨͪ͊ͦ ͍͙ͤͦͫͭΈ ͙͔͔͙ͣͤͤ͘Ύ ͔͋͘ ͔͔͔͙ͨͪ͒ͯͨͪ͗͒ͤΎ ͍ 
ͦͤͫͭͪͯ͟͟ͼ͙Ό ͙͔͙͒͘͡ΎΣ ͔ͤ ͯͻͯ͒΄͊Ό΅͙͔ ͔͎ͦ ͔͙͔ͨͦͭͪ͋ͭ͡Έ͙ͫ͟ͻ ͍͚͍ͫͦͫͭΦ 
 
 
 

 

ȮɓɗɘɖəɐɜɎɥ ɕɔ ɘɋɛɓɎɐɋ ɇɋɍɔɕɆɗɓɔɗɘɎ -------------------------------- -----------------  3 

ȴɇɟɎɋ ɖɋɐɔɒɋɓɊɆɜɎɎ ɕɔ ɗɇɔɖɐɋ -------------------------------- -----------------------  5 

ȷɇɔɖɔɝɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ Ɏ ɗɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ -------------------------------- ------------------- 6 

ȸɎɕ ɐɖɋɕɋɌɆ -------------------------------- -------------------------------- ----------------  25 

ȮɓɗɘɖəɐɜɎɥ ɕɔ ɗɇɔɖɐɋ -------------------------------- -------------------------------- -- 26 

ɃɘɆɕɡ ɗɇɔɖɐɎ -------------------------------- -------------------------------- ------------  27 

ȮɓɗɘɖəɐɜɎɥ ɕɔ ɖɋɉəɑɎɖɔɈɐɋ -------------------------------- ---------------------------  41 

ȸɋɛɓɎɐɆ ɈɡɕɔɑɓɋɓɎɥ əɕɖɆɌɓɋɓɎɥ -------------------------------- -------------------  42 

ȺəɓɐɜɎɎ ɒɎɓɎ-ɐɔɒɕɢɤɘɋɖɆ -------------------------------- ----------------------------  42 

ȭɆɒɋɓɆ ɇɆɘɆɖɋɋɐ -------------------------------- -------------------------------- --------  43 

ȩɖɆɚɎɐ ɘɋɛɓɎɝɋɗɐɔɉɔ ɔɇɗɑəɌɎɈɆɓɎɥ -------------------------------- ----------------  44 

ȴɇɟɆɥ ɎɓɚɔɖɒɆɜɎɥ ɔ ɘɋɛɓɎɝɋɗɐɔɒ ɔɇɗɑəɌɎɈɆɓɎɎ -------------------------------  45 

ȴɇɟɎɋ ɖɋɐɔɒɋɓɊɆɜɎɎ -------------------------------- -------------------------------- ----  46 

 
ȵȴȰȹȵȦȸȫȱɂ (ȨȱȦȪȫȱȫȼ) ȳȫȷȫȸ ȴȸȨȫȸȷȸȨȫȳȳȴȷȸɂ ȭȦ: 
¶ ͫͦ͋͡Ό͔͙͔͒ͤ ͍͙ͨͪ͊͡ ͙͎͔͎ͨͪ͊͊ͣͦͦ͡ ͍͍ͪͯͦͦ͒ͫͭ͊͟ ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Ύ 

¶ ͙ͤͺ͙͍͙͔ͦͪͣͪͦ͊ͤ ͙ ͙ͤͫͭͪͯͭ͊͗͟ ͙͡ͼΣ Ύ͍͡ΎΌ΅͙ͻͫΎ ͔ͦͤ͟;ͤ·͙ͣ ͨͦ͡Έ͍͔ͦ͊ͭ͘͡Ύ͙ͣ ͙ ͙͡ͼΣ 
ͦͭͤͦͫΎ΅͙ͻͫΎ ͟ ͙͍ͦ͋ͫͯ͗͊͡Ό΅͔ͣͯ ͔ͨͪͫͦͤ͊ͯ͡Σ ͦ ͔͙͙ͫͦ͒ͪ͗͊ͤ ͎͒͊ͤͤͦͦ ͍͍ͪͯͦͦ͒ͫͭ͊͟ ͍ 
;͙͊ͫͭ ͔ͤ͊͒͗͊͡΅͔͎ͦ ͙ͫͨͦ͡Έ͍͙ͦ͊ͤ͘ΎΣ Ήͫͨͯ͊ͭ͊͟͡ͼ͙͙ ͙ ͙͍͙ͦ͋ͫͯ͗͊ͤ͡ΎΦ 

 

ȨɆɖɎɆɓɘɡ ɗɇɔɖɐɎ ɈɋɗɔɈɔɉɔ ɗɘɋɐɆ Ɏ ɍɆɝɋɛɑɋɓɎɥ ɔɘɑɎɝɆɤɘɗɥ Ɉ ɍɆɈɎɗɎɒɔɗɘɎ ɔɘ ɈɡɇɖɆɓɓɔɉɔ ɘɎɕɆ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ 
 

 
 

ȷɔɊɋɖɌɆɓɎɋ 

http://www.aerofit.ru/


  
 I m po rta nt Safet y In str uc ti on s  

3 

 

 

 

 
 

ȵɋɖɋɊ ɓɆɝɆɑɔɒ ɘɖɋɓɎɖɔɈɐɎ, ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔ ɕɖɔɏɘɎ ɚɎɍɎɝɋɗɐɔɋ ɔɇɗɑɋɊɔɈɆɓɎɋ ə   
ɈɖɆɝɆ. ȵɔɒɓɎɘɋ, ɝɘɔ ɓɋɕɖɆɈɎɑɢɓɡɋ ɎɑɎ ɝɖɋɍɒɋɖɓɡɋ ɘɖɋɓɎɖɔɈɐɎ ɒɔɉəɘ 
ɍɆɐɔɓɝɎɘɢɗɥ ɘɖɆɈɒɆɒɎ ɎɑɎ ɓɆɓɋɗɘɎ ɈɖɋɊ ɍɊɔɖɔɈɢɤ. Ȩɔ ɎɍɇɋɌɆɓɎɋ ɘɖɆɈɒ ɎɑɎ 
ɑɤɇɔɉɔ əɈɋɝɢɥ, ɈɓɎɒɆɘɋɑɢɓɔ ɕɖɔɝɎɘɆɏɘɋ ɎɓɗɘɖəɐɜɎɤ ɕɔ ɘɋɛɓɎɐɋ ɇɋɍɔɕɆɗɓɔɗɘɎ, 
ɕɖɋɌɊɋ ɝɋɒ ɕɖɎɗɘəɕɎɘɢ ɐ ɍɆɓɥɘɎɥɒ.  

1. ȴɍɓɆɐɔɒɢɘɋɗɢ ɈɓɎɒɆɘɋɑɢɓɔ ɗ ɕəɓɐɘɆɒɎ, ɔɕɎɗɆɓɓɡɒɎ Ɉ ɎɓɗɘɖəɐɜɎɎ Ɏ 
ɗɔɇɑɤɊɆɏɘɋ Ɏɛ Ɉ ɕɖɔɜɋɗɗɋ ɣɐɗɕɑəɆɘɆɜɎɎ.  

2. Ȯɗɕɔɑɢɍəɏɘɋ ɘɖɋɓɆɌɋɖ ɘɔɑɢɐɔ ɕɔ ɋɉɔ ɕɖɥɒɔɒə ɓɆɍɓɆɝɋɓɎɤ, ɔɕɎɗɆɓɓɔɒə Ɉ 
ɎɓɗɘɖəɐɜɎɎ. ȳɋ Ɏɗɕɔɑɢɍəɏɘɋ ɕɖɎɗɕɔɗɔɇɑɋɓɎɥ, ɓɋ ɖɋɐɔɒɋɓɊɔɈɆɓɓɡɋ 
ɕɖɔɎɍɈɔɊɎɘɋɑɋɒ.  

3. ȸɖɋɓɆɌɋɖ ɗɑɋɊəɋɘ əɗɘɆɓɆɈɑɎɈɆɘɢ ɓɆ ɖɔɈɓɔɏ əɗɘɔɏɝɎɈɔɏ ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ, 
ɔɗɘɆɈɑɥɥ Ɉɔɐɖəɉ ɓɋ ɒɋɓɋɋ 60-ɘɎ ɗɒ ɗɈɔɇɔɊɓɔɉɔ ɕɖɔɗɘɖɆɓɗɘɈɆ ɕɖɎ ɕɔɑɓɔɏ 
ɆɒɕɑɎɘəɊɋ ɊɈɎɌɋɓɎɥ ɗɔɗɘɆɈɓɡɛ ɝɆɗɘɋɏ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ, Ɋɑɥ ɔɇɋɗɕɋɝɋɓɎɥ 
ɕɔɑɓɔɉɔ ɊɔɗɘəɕɆ. ȸɖɋɓɆɌɋɖ ɕɖɋɊɓɆɍɓɆɝɋɓ Ɋɑɥ ɍɆɓɥɘɎɏ Ɉ ɍɆɐɖɡɘɡɛ 
ɕɔɒɋɟɋɓɎɥɛ, ɓɋ Ɏɗɕɔɑɢɍəɏɘɋ ɘɖɋɓɆɌɋɖ ɓɆ ɔɘɐɖɡɘɔɒ ɈɔɍɊəɛɋ.  

4. Ȩ ɜɋɑɥɛ ɇɋɍɔɕɆɗɓɔɗɘɎ ɖɆɒɆ ɈɋɗɔɈɔɉɔ ɗɘɋɐɆ ɓɆ ɓɋɐɔɘɔɖɡɛ ɒɔɊɋɑɥɛ Ɏɒɋɋɘ 
ɔɘɈɋɖɗɘɎɥ Ɋɑɥ ɐɖɋɕɑɋɓɎɥ ɐ ɕɔɑə. Ȫɑɥ ɔɇɋɗɕɋɝɋɓɎɥ əɗɘɔɏɝɎɈɔɗɘɎ Ɏ 
ɕɖɋɊɔɘɈɖɆɟɋɓɎɥ ɖɆɗɐɆɝɎɈɆɓɎɥ ɎɑɎ ɔɕɖɔɐɎɊɡɈɆɓɎɥ ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔ 
ɕɖɎɐɖɋɕɎɘɢ ɘɖɋɓɆɌɋɖ ɐ ɕɔɑə. 

5. ȳɋ ɕɔɊɕəɗɐɆɏɘɋ Ɋɋɘɋɏ, Ɇ ɘɆɐɌɋ ɑɎɜ ɗ ɔɉɖɆɓɎɝɋɓɓɡɒɎ ɗɕɔɗɔɇɓɔɗɘɥɒɎ, ɐ 
ɘɖɋɓɆɌɋɖə. ȵɔɊɖɔɗɘɐɎ ɊɔɑɌɓɡ ɘɖɋɓɎɖɔɈɆɘɢɗɥ ɕɔɊ ɕɖɎɗɒɔɘɖɔɒ ɘɖɋɓɋɖɆ. 

6. ȵɔɒɓɎɘɋ, ɝɘɔ ɓɋɕɖɆɈɎɑɢɓɡɋ ɎɑɎ ɝɖɋɍɒɋɖɓɡɋ ɘɖɋɓɎɖɔɈɐɎ ɒɔɉəɘ 
ɍɆɐɔɓɝɎɘɢɗɥ ɘɖɆɈɒɆɒɎ ɎɑɎ ɓɆɓɋɗɘɎ ɈɖɋɊ ɍɊɔɖɔɈɢɤ. ȫɗɑɎ Ɉɔ Ɉɖɋɒɥ 
ɘɖɋɓɎɖɔɈɐɎ Ȩɡ ɕɔɝəɈɗɘɈɔɈɆɑɎ ɓɋɕɖɎɥɘɓɡɋ ɔɟəɟɋɓɎɥ ɎɑɎ ɇɔɑɢ, 
ɕɖɋɐɖɆɘɎɘɋ ɘɖɋɓɎɖɔɈɐə Ɏ ɔɇɖɆɘɎɘɋɗɢ ɐ ɈɖɆɝə.  

7. ȳɎɐɔɉɊɆ ɓɋ Ɏɗɕɔɑɢɍəɏɘɋ ɓɋɕɖɆɈɎɑɢɓɔ ɗɔɇɖɆɓɓɔɋ ɎɑɎ ɕɔɈɖɋɌɊɋɓɓɔɋ 
ɔɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋ. ȳɋ ɍɆɗɔɖɥɏɘɋ Ɏ ɓɋ ɈɗɘɆɈɑɥɏɘɋ ɕɔɗɘɔɖɔɓɓɎɋ ɕɖɋɊɒɋɘɡ Ɉ 
ɔɘɈɋɖɗɘɎɥ Ɉ ɘɖɋɓɆɌɋɖɋ.  

8. ȨɗɋɉɊɆ ɕɖɔɈɋɖɥɏɘɋ ɔɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɋ Ɏ ɗɘɆɑɢɓɡɋ ɘɖɔɗɡ ɕɋɖɋɊ ɣɐɗɕɑəɆɘɆɜɎɋɏ. 
ȹɇɋɊɎɘɋɗɢ, ɝɘɔ Ɉɗɋ ɐɖɋɕɋɌɎ Ɏ ɗɘɆɑɢɓɡɋ ɘɖɔɗɡ ɇɋɍɔɕɆɗɓɡ ɓɆɛɔɊɥɘɗɥ Ɉ 
ɕɖɎɉɔɊɓɔɒ ɗɔɗɘɔɥɓɎɎ.  

9. ȵɔɘɋɖɘɡɋ ɎɑɎ Ɏɍɓɔɞɋɓɓɡɋ ɗɘɆɑɢɓɡɋ ɘɖɔɗɡ ɕɖɎ ɖɆɍɖɡɈɋ ɒɔɉəɘ ɇɡɘɢ 
ɕɖɎɝɎɓɔɏ ɘɖɆɈɒ Ɏ əɈɋɝɎɏ. ȳɋɔɇɛɔɊɎɒɔ ɕɖɔɈɋɖɥɘɢ ɗɔɗɘɔɥɓɎɋ ɗɘɆɑɢɓɡɛ 
ɘɖɔɗɔɈ ɓɆ ɓɆɑɎɝɎɋ ɕɖɎɍɓɆɐɔɈ ɎɍɓɔɗɆ.  

10. ȳɋ ɕɡɘɆɏɘɋɗɢ ɕɔɊɓɥɘɢ Ɉɋɗ ɇɔɑɢɞɋ ɈɆɞɎɛ ɚɎɍɎɝɋɗɐɎɛ ɈɔɍɒɔɌɓɔɗɘɋɏ.  

11. ȧəɊɢɘɋ ɈɓɎɒɆɘɋɑɢɓɡ ɕɖɎ ɕɔɗɆɊɐɋ Ɏ ɈɡɛɔɊɋ Ɏɍ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ.  

12. Ȫɑɥ ɘɖɋɓɎɖɔɈɐɎ ɓɆɊɋɈɆɏɘɋ ɗɔɔɘɈɋɘɗɘɈəɤɟəɤ ɗɕɔɖɘɎɈɓəɤ ɔɊɋɌɊə Ɏ ɔɇəɈɢ. 

ȳɋ ɔɊɋɈɆɏɘɋ ɗɑɎɞɐɔɒ ɞɎɖɔɐəɤ ɎɑɎ ɊɑɎɓɓəɤ ɔɊɋɌɊə. ȪɑɎɓɓɡɋ Ɉɔɑɔɗɡ 

ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔ ɗɔɇɖɆɘɢ Ɉ ɕəɝɔɐ. 

ȮɓɗɘɖəɐɜɎɥ ɕɔ ɘɋɛɓɎɐɋ ɇɋɍɔɕɆɗɓɔɗɘɎ 



  
 I m po rta nt Safet y In str uc ti on s  

4 

 

 

 

 

Ȳɋɖɡ ɕɖɋɊɔɗɘɔɖɔɌɓɔɗɘɎ Ɉɔ Ɉɖɋɒɥ ɗɇɔɖɐɎ 

ȴɍɓɆɐɔɒɢɘɋɗɢ ɈɓɎɒɆɘɋɑɢɓɔ ɗ ɣɘɆɕɆɒɎ ɗɇɔɖɐɎ, ɔɕɎɗɆɓɓɡɒɎ Ɉ ɎɓɗɘɖəɐɜɎɎ Ɏ 
ɗɑɋɊəɏɘɋ Ɏɒ Ɉ ɗɘɖɔɉɔɏ ɕɔɗɑɋɊɔɈɆɘɋɑɢɓɔɗɘɎ.  

ȷɇɔɖɐɆ Ɏ ɣɐɗɕɑəɆɘɆɜɎɥ ɔɇɔɖəɊɔɈɆɓɎɥ ɊɔɑɌɓɡ ɕɖɔɎɍɈɔɊɎɘɢɗɥ ɓɆ ɘɈɋɖɊɔɏ ɖɔɈɓɔɏ 
ɕɔɈɋɖɛɓɔɗɘɎ. Ȩɔ Ɉɖɋɒɥ ɗɇɔɖɐɎ ɊɋɖɌɎɘɋ ɊɋɘɆɑɎ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ ɕɔɊɆɑɢɞɋ ɔɘ ɗɘɋɓ Ɏ 
ɒɋɇɋɑɎ.  

 

ȸɖɋɇəɋɒɆɥ ɕɑɔɟɆɊɢ Ɋɑɥ ɖɆɗɗɘɆɓɔɈɐɎ ɘɖɋɓɆɌɋɖɔɈ (Ɉɐɑ. ɍɔɓɡ 
ɇɋɍɔɕɆɗɓɔɗɘɎ). 

 
ȶɎɗəɓɔɐ çȨɎɊ ɗɈɋɖɛəè ɕɔɐɆɍɡɈɆɋɘ ɉɆɇɆɖɎɘɓɡɋ ɖɆɍɒɋɖɡ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ Ɏ ɗɈɔɇɔɊɓəɤ 
ɍɔɓə. ȵɖɎ ɖɆɗɗɘɆɓɔɈɐɋ ɘɖɋɓɆɌɋɖɔɈ ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔ əɝɎɘɡɈɆɘɢ ɆɒɕɑɎɘəɊə ɊɈɎɌɋɓɎɥ 
ɝɆɗɘɋɏ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ Ɏ ɍɆɓɎɒɆɤɟɋɉɔɗɥ ɓɆ ɓɋɒ ɝɋɑɔɈɋɐɆ, Ɇ ɘɆɐɌɋ ɔɇɋɗɕɋɝɎɘɢ 
ɓɋɔɇɛɔɊɎɒəɤ ɍɔɓə ɇɋɍɔɕɆɗɓɔɗɘɎ Ɏ ɍɔɓə Ɋɑɥ ɕɋɖɋɊɈɎɌɋɓɎɥ. 

 

 

 
 

 

 
 

ȻɆɖɆɐɘɋɖɎɗɘɎɐɎ 

ȰɑɆɗɗ: S 

ȲɆɐɗ. ɈɋɗɔɈɔɏ ɗɘɋɐ: 134 ɐɉ / 295 ɚ.  

ȲɆɐɗ. Ɉɋɗ ɕɔɑɢɍɔɈɆɘɋɑɥ: 150 ɐɉ/ 330 ɚ. 

ȩɆɇɆɖɎɘɡ ȪɛȾɛȨ: 1550 ɛ 1196 ɛ 1490 ɒɒ 

Ȩɋɗ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ: 131 ɐɉ 

ȮɓɗɘɖəɐɜɎɥ ɕɔ ɘɋɛɓɎɐɋ ɇɋɍɔɕɆɗɓɔɗɘɎ 

      ˿ ͍ͦ͋ͦ͒ͤ͊Ύ ͦͤ͊͘ 

      ˻ ͋͊ͫͭ͡Έ ͔͙͍͙ͭͪͤͪͦ͟ 



5 

  
 In str uc ti on s  

 

 

 

 
 

ȨɓɎɒɆɘɋɑɢɓɔ ɗɈɋɖɢɘɋ ɗɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ ɗ ɚɆɐɘɎɝɋɗɐɎɒɎ ɊɋɘɆɑɥɒɎ, ɓɆɛɔɊɥɟɎɒɎɗɥ Ɉ 
ɍɆɈɔɊɗɐɔɏ əɕɆɐɔɈɐɋ. ȵɖɎ ɍɆɐɆɍɋ ɍɆɕɆɗɓɡɛ ɝɆɗɘɋɏ Ɏɗɕɔɑɢɍəɏɘɋ ɓɔɒɋɖ ɊɋɘɆɑɎ Ɏ 
ɔɕɎɗɆɓɎɋ Ɏɍ ɎɓɗɘɖəɐɜɎɎ. Ȫɑɥ ɍɆɐɆɍɆ ɍɆɕɝɆɗɘɋɏ ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔ ɔɇɖɆɘɎɘɢɗɥ ɐ 
ɔɚɎɜɎɆɑɢɓɔɒə ɕɖɋɊɗɘɆɈɎɘɋɑɤ. ȵɔɗɑɋ ɗɇɔɖɐɎ ɕɖɔɈɋɖɢɘɋ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔ ɑɎ ɖɆɇɔɘɆɤɘ Ɉɗɋ 
ɝɆɗɘɎ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ. ȵɖɎ ɈɔɍɓɎɐɓɔɈɋɓɎɎ ɓɋɕɔɑɆɊɔɐ, ɗɓɆɝɆɑɆ ɕɖɔɈɋɖɢɘɋ ɕɖɆɈɎɑɢɓɔɗɘɢ 
ɗɇɔɖɐɎ ɗɔɉɑɆɗɓɔ ɎɓɗɘɖəɐɜɎɎ, ɕɖɎ əɗɑɔɈɎɎ, ɋɗɑɎ ɗɇɔɖɐɆ ɇɡɑɆ ɗɆɒɔɗɘɔɥɘɋɑɢɓɔɏ. ȫɗɑɎ 
ɕɖɔɇɑɋɒə ɓɋ əɊɆɑɔɗɢ ɖɋɞɎɘɢ, ɔɇɖɆɘɎɘɋɗɢ ɐ ɔɚɎɜɎɆɑɢɓɔɒə ɕɖɋɊɗɘɆɈɎɘɋɑɤ. ȵɖɎ 
ɔɇɖɆɟɋɓɎɎ Ɉ ɗɋɖɈɎɗɓəɤ ɗɑəɌɇə ɓɋɔɇɛɔɊɎɒɔ ɓɆɍɈɆɘɢ ɗɋɖɎɏɓɡɏ ɓɔɒɋɖ ɘɖɋɓɆɌɋɖɆ. 

 

                     ȴəɝɞɜɟɘɑəɞɧ ɐɗɫ ɝɍɚɜɖɔ  
 

 

 
 

 Ȱɑɤɝ-ɘɖɋɟɋɘɐɆ ɗ ɉɔɑɔɈɐɔɏ  

 
 

 ȶɆɍɈɔɊɓɔɏ ɐɑɤɝ 

 
 
 

          ȶɋɍɎɓɔɈɡɏ ɒɔɑɔɘɔɐ 

 
 
 

 ȳɆɇɔɖ ɞɋɗɘɎɉɖɆɓɓɡɛ ɐɑɤɝɋɏ  

 
 
 

 ȴɘɈɋɖɘɐɆ 

ȴɇɟɎɋ ɖɋɐɔɒɋɓɊɆɜɎɎ ɕɔ ɗɇɔɖɐɋ 



6 

  
 Explod ed Vie w and Part s Lis t   

 

 

 

 

ȶɆɒɆ ɈɋɗɔɈɔɉɔ ɗɘɋɐɆ Ɉ ɗɇɔɖɋ 
 

ɷ. ȳɔɒɋɖ 

ɊɋɘɆɑɎ 
ȪɋɘɆɑɢ  ȴɕɎɗɆɓɎɋ Ȱ-Ɉɔ 

1 1.1 FE97040100V1 ȶɆɒɆ ɈɋɗɔɈɔɉɔ ɗɘɋɐɆ 1 

2 1.2 FE97211200 Ȩɋɖɛɓɥɥ ɖɆɒɐɆ 1 

3 1.3 FE97011500 ȴɕɔɖɆ 2 

4 1.4 FE97122000 ȵɑɆɗɘɎɓɆ Ɋɑɥ ɐɖɋɕɑɋɓɎɥ ɊɆɘɝɎɐɆ 1 

5 1.5 FE97123000 ȰɔɌəɛ 1 

6 1.6 FE97123900 ȶɔɑɎɐ ū76 2 

7 1.7 ROC-IT1013600V1 ȴɗɢ 1 

8 1.8 BNH0528 ȨɘəɑɐɆ 2 

9 1.9 IE951814700 ȲɆɉɓɎɘ 2 

10 1.10 SG500110400V2 ȶɔɑɎɐ 4.5"  1 

11 1.11 DQCGQ01 ȪɆɘɝɎɐ 2 

12 1.12 DQDCH02 ȵɖɔɗɘɆɈɐɆ 1 

13 1.13 SMJ20*1*1000 ȪɈəɛɗɘɔɖɔɓɓɥɥ ɐɑɋɏɐɆɥ ɑɋɓɘɆ 0.1 

14 1.14 AC32705800 U-ɔɇɖɆɍɓɆɥ ɉɆɏɐɆ M6 6 

15 1.15 GB17880.5M8*16.5DCS17 ȩɆɏɐɆ M8 2 

16 1.16 GB17880.5M6*16.5DS17 ȩɆɏɐɆ M6 4 

17 1.17 GB70BTM12*105DN18 SHCS ɈɎɓɘ M12*105 1 

18 1.18 GB70BTM10*75DN18 SHCS ɈɎɓɘ M10*75 2 

19 1.19 GB70BTM10*50DN18 SHCS ɈɎɓɘ M10*50 2 

20 1.20 PNLM8*25DN20NL BHCS ɈɎɓɘ M8*25 2 

21 1.21 PNLM6*12DN20 BHCS ɈɎɓɘ M6*12 4 

22 1.22 GB818M3*8DS2 ȧɔɑɘ M3*8 4 

23 1.23 GB846ST2.9*9.5DS ȧɔɑɘ ST2.9*9.5 4 

24 1.24 GB9512DN2 ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū13*ū24*2.5 2 

25 1.25 GB9510DN2 ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū11*ū20*2 8 

26 1.26 GB956DN2 ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū6.6*ū12*1.6 4 

27 1.27 GB936DN19 ȵɖəɌɎɓɓɆɥ ɞɆɏɇɆ ū6 4 

28 1.28 NM12DN2 ȩɆɏɐɆ M12 1 

29 1.29 NM10DN2 ȩɆɏɐɆ M10 4 

30 1.30 YDMJ12*2*30 ȴɊɓɔɗɘɔɖɔɓɓɎɏ ɌɋɗɘɐɎɏ ɗɐɔɘɝ 6 

ȷɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ Ɏ ɗɇɔɖɔɝɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ 



7 

  
 Explod ed Vie w and Part s Lis t   

 

 

 

 

ȶɆɒɆ ɈɋɗɔɈɔɉɔ ɗɘɋɐɆ Ɉ ɗɇɔɖɋ 
 

ȷɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ Ɏ ɗɇɔɖɔɝɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ 



8 

  
 Explod ed Vie w and Part s Lis t   

 

 

 

ȧɑɔɐ ɖɔɑɎɐɆ ȳɎɌɓɥɥ ɖɆɒɆ 
 
 

 

ɷ. ȳɔɒɋɖ 

ɊɋɘɆɑɎ 
ȪɋɘɆɑɢ  ȴɕɎɗɆɓɎɋ Ȱ-Ɉɔ 

1 13.1 FE97203000 ȧɑɔɐ ɖɔɑɎɐɆ 1 

2 13.2 SG500110400V2 ȶɔɑɎɐ 4.5"  1 

3 13.3 GB70BTM10*50DN18 SHCS ɈɎɓɘ M10*50 1 

4 13.4 NM10DN2 ȩɆɏɐɆ M10 1 

5 13.5 GB9510DN2 ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū11*ū20*2 2 

 
 

ɷ. ȳɔɒɋɖ 

ɊɋɘɆɑɎ 
ȪɋɘɆɑɢ  ȴɕɎɗɆɓɎɋ Ȱ-Ɉɔ 

1 2.2.2.1 FE97011400 ȳɎɌɓɥɥ ɖɆɒɆ 1 

2 2.2.2.2 M01402000 ȵɖɔɗɘɆɈɐɆ ū25*ū12.2*13 2 

3 2.2.2.3 RS1302C11000 ȵɖɔɗɘɆɈɐɆ ū29*ū18*25 2 

ȷɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ Ɏ ɗɇɔɖɔɝɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ 



9 

  
 Explod ed Vie w and Part s Lis t   

 

 

 

 

ȶɋɒɋɓɢ 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

ɷ. ȳɔɒɋɖ 

ɊɋɘɆɑɎ 
ȪɋɘɆɑɢ  ȴɕɎɗɆɓɎɋ Ȱ-Ɉɔ 

1 16.1 FE97214500 ȶɋɒɋɓɢ 1 

2 16.2 FE97214700 ȳɆɐɔɓɋɝɓɎɐ 1 

3 16.3 FE97193300 ȰɖɋɕɋɌɓɆɥ ɕɑɆɗɘɎɓɆ 4 

4 16.4 NM10DN2 ȩɆɏɐɆ M10 5 

5 16.5 GB9510DN2 ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū11*ū20*2 10 

6 16.6 GB70BTM10*45DN18 SHCS ɈɎɓɘ M10*45 1 

7 16.7 GB70BTM10*30DN18 SHCS ɈɎɓɘ M10*30 4 

8 16.8 FE97024501 ȺɎɐɗɆɘɔɖ ū8*42 2 

9 16.9 FE972111500 ȵɖɔɗɘɆɈɐɆ ū13*ū10.3*21 1 

ȷɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ Ɏ ɗɇɔɖɔɝɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ 



  
 Explod ed Vie w and Part s Lis t   

10 

 

 

 

 

ȴɗɓɔɈɓɆɥ ɖɆɒɆ 
 

 

ɷ. ȳɔɒɋɖ 

ɊɋɘɆɑɎ 
ȪɋɘɆɑɢ  ȴɕɎɗɆɓɎɋ Ȱ-Ɉɔ 

1 2.1 FE97040200ASSY ȴɗɓɔɈɓɆɥ ɖɆɒɆ 1 

2 2.2 FE970113ASSY ȶɆɒɆ ɗɎɊɋɓɢɥ 1 

3 2.3 FE97011900 ȴɗɢ ū18*190 2 

4 2.4 FE97012400 Ȱɔɑɢɜɔ 2 

5 2.5 FE97013000 ȴɗɢ ū18*140 1 

6 2.6 FE97013100 ȦɑɤɒɎɓɎɋɈɆɥ ɔɕɔɖɆ 2 

7 2.7 FE970113800 ȵɑɆɗɘɎɓɆ Ɋɑɥ ɚɎɐɗɆɜɎɎ 1 

8 2.8 FE97211900 ȭɆɉɑəɞɐɆ ū60 4 

9 2.9 FE97212000 Ȱɔɑɢɜɔ ū62.5*5 4 

10 2.10 SD1000B3000ASSY ȶɋɉəɑɎɖəɋɒɆɥ ɔɕɔɖɆ 1 

11 2.11 RS1302C11000 ȨɘəɑɐɆ ū29*ū18*25 2 

12 2.12 GB70BTM12*30DN18 SHCS ɈɎɓɘ M12*30 2 

13 2.13 GB70BTM10*25DN18NL SHCS ɈɎɓɘ M10*25 6 

14 2.14 GB9512DN2 ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū13*ū24*2.5 2 

15 2.15 DQ10N19B ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū11*ū25*2 2 

16 2.16 GB9312N19 ȵɖəɌɎɓɓɆɥ ɞɆɏɇɆ ū12 2 

ȷɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ Ɏ ɗɇɔɖɔɝɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ 



  
 Explod ed Vie w and Part s Lis t   

11 

 

 

 

 

ȴɗɓɔɈɓɆɥ ɖɆɒɆ 
 

 

ɷ. ȳɔɒɋɖ 
ɊɋɘɆɑɎ 

ȪɋɘɆɑɢ  ȴɕɎɗɆɓɎɋ Ȱ-Ɉɔ 

1 2.1.1 FE97040200 ȴɗɓɔɈɓɆɥ ɖɆɒɆ 1 

2 2.1.2 FE97123700V1 ȵɋɖɋɊɓɥɥ ɍɆɉɑəɞɐɆ 1 

3 2.1.3 FE97151800 ȶɋɍɎɓɔɈɆɥ ɈɘəɑɐɆ ū32*ū25.4*16 1 

4 2.1.4 FE97211500 ȭɆɉɑəɞɐɆ RT40*133*3  1 

5 2.1.5 FE97211700ASSY ȭɆɊɓɥɥ ɍɆɉɑəɞɐɆ 1 

6 2.1.6 FE97211800 ȶɋɍɎɓɔɈɆɥ ɔɕɔɖɆ 1 

7 2.1.7 FE97213100 ȶɋɍɎɓɔɈɆɥ ɈɘəɑɐɆ 1 

8 2.1.8 RS1302C11000 ȨɘəɑɐɆ ū29*ū18*25 2 

9 2.1.9 GB17880.5M8*16.5DS17 ȩɆɏɐɆ M8 1 

10 2.1.10 GB17880.5M6*16.5DS17 ȩɆɏɐɆ M6 4 

11 2.1.11 PNLM6*20DN20 BHCS ɈɎɓɘ M6*20 4 

12 2.1.12 GB956DN2 ȵɑɔɗɐɆɥ ɞɆɏɇɆ ū6.6*ū12*1.6 4 

ȷɕɎɗɔɐ ɊɋɘɆɑɋɏ Ɏ ɗɇɔɖɔɝɓɡɏ ɝɋɖɘɋɌ 


































































